
В Красноярском крае проводится доследственная проверка по факту самоубийства 23-летнего уроженца республики Тыва в комнате для задержанных УФСКН России

20 декабря 2010 года в вечернее время в комнате для задержанных УФСКН России по Красноярскому краю обнаружено тело 23-летнего уроженца республики Тыва с признаками самоповешения на шнурке от спортивных брюк. Установлено, что потерпевший подозревался в незаконном хранении крупной партии наркотических средств. В день самоубийства ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В вечернее время сотрудники планировали его допросить по обстоятельствам совершенного преступления.

Следственным отделом по Центральному району города Красноярска по данному факту начата доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622150>